ok 540 k9] groll BAglel A AU 1, xy o] ghe Fatelt

kol giste] Wdzeo = A2|shd
(2x4+3y+5)k+(3x-y=-9)=0
o|AL2 kol tiet 5 AlolE=

2x+3y+5=0
3x-y—-9=0
AYLPAL FA v =2, y= -3

=-6

w
~

Ly =2x%(-




ot

ool

FAL f(x) = 34+ mx? +nx+2 5 x— 1 2 UYFH Yrojgojz|al,
1 2 e Uy 7t 2 g2 et mn 9] 3 Lotol et

iy

vV V¥
0
L
o

B ‘

=1+m+n+2=0,m+n=-3
fED)=-1+m-nt2=2,m-n=1
FAS AHSt] Elm=-1, n=-2

omn =2

~




E‘—E— A= x o thote] x? - 2mx —m > 02 THESh= A

x

4

S o

m<b ]E} a+ b9 & Fshei=t.

T m

9

w9l

rr

—2mx —m > 09°]
A A5t ™ THEA] D <0

=m?+m<0

mm+1)<0,-1<m<0
“a+b=(-1)+0=-




O] A o] x = -3 Q1 o]ARkg y = —x2+bx+c94
O WS

=
-1 (¢3), B & x 53 W= ol H A 7HO oA
B 7HA] ZEA-S wet 22 Y o, A0AB 9] Hol9] qmg;ov
yl\
A
B >
[ o =

O 18 @27 ® 36 @ 45 ® 54

B ~
%ol x=-30°|2& B 9] & =(-6, 0) o|tt.

Ay =-x2+bx+c 7t F A

(0, 0), (=6, 0) = AUGE=,

0=c, 0=-36—-6b

b=-6,c=0

y=-x-6x=—-(x+3)2+9

AOAB |4 2¥ie] dol& OB =i 519, =07t Y o
AOAB 9] go|7} 27} Hrt.

%, A7t BAR ol & wioloh. AL 37} (-3, 9) o] B =

AOABPJE}O]:%x@XQ:%x6x9:27




1 A(-1, —1), B(4, 3), C(0, 1)2] AABC A AB, BC

S 2: 328 Wt A<= 44 D, E, F&} 54 aDEF 9
FATHE (a, )2t S W, a+ 5] F27

@ -1 ® 0 @ 1 @)2
AABC OA ZF W& m:n 02 YESHE HE BAH o she
A7re o] BAFAE AABC o] EAF AT U
AABC 9] RASAZ

2173t

14440 -1+3+1
(F =),
% (1, 1) ©|BE& ADEF 9 #AFH-2 (1, 1) o|th
La+b=14+1=2




